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第 55 回秋季検定  アンケート結果  

 

 

2022 年 10 月 2 日に開催された第 55 回秋季検定会場にて収集したアンケートの集計結果
をご報告いたします。  

 

アンケート内容  

 

以下のようなアンケート用紙を会場で受験者に配布・回収いたしました。  

 

出席者数 1,477 名、回答数 1,279 件、86.6％の方にご協力頂きました。  
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Q1 イタリア語を学習する理由をお聞かせください。  
 
総合的に見ると「イタリアが好きで
コミュニケーションしたいから」と
いう趣旨の回答が 74%にのぼり、実
利的な理由 14%を遥かに上回りま
した。皆様のイタリアへの熱い思い
が伝わってくると同時に、海外渡航
の制限を受けてきた 2 年半あまりの
損失がいかに大きく、学習の意欲を
維持するのがいかに大変だったかを
実感させられる結果となりました。  
 
 
 
 
 
 
 

 
Q2 伊検を受験した動機、資格取得の目的は何ですか。  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

「学習の目標としている」という回答が大多数を占めたのは「自分自身の語学レベルを客
観的に把握し将来の目標を定めることによって学力向上に繋げたい、というイタリア語学
習者の要望に応える」という当検定の設立目的をご評価いただいている、ということを示
しており、嬉しい結果でした。また、資格取得の具体的な目的までは聴取不可能ではあり
ますが、「第三者から認定されるため」という趣旨の回答が 18.6%もあったことは、伊検
が資格として定着した証であると受け止めています。  
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Q3 イタリア語学習のために何を活用していますか。  

 

今回は 1 級・2 級も実施したせい
でしょうか、インターネットやリ
アルな交際を通じて学んでいる方
が 17%もおられました。その一方
で、過去問題(集)の利用率が予想
外に低い（22.6%）結果となりま
した。  
過去問題をマスターすることは試
験対策の基本中の基本ですし、合
格者の「声」のほとんどにそれが
語られています。特に e ラーニン
グやコンビニ・プリントは開催回
ごと、あるいは分野ごとに手軽な
料金で利用できますので、ご活用
いただけると嬉しいです。  
 
 
 
 

 
Q4 最も苦手としている分野は何ですか。  

 
予想していたことではありますが、「リスニ
ングが苦手である」という回答が目立ちま
した。  
リスニングの教材が少ないということもあ
るのかも知れませんし、ネィテイブの方々
の話を聞く機会が少ないこともあるのでし
ょう。  
e ラーニングには冗長な繰り返しやポーズ
を省いて聴ける「クイックリスニング」が
用意してありますので、繰り返し聞いてナ
レーターの音声に慣れておくのが試験対策
としてとても効果的です。  
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Q5 今年の春に続き、来年の春もオンラインで伊検を実施します。ご予定をお聞かせく
ださい。  

 
「未定・検討中である」という選択肢を
設けていたら、もっと異なる結果になっ
ていたかも知れません。ともあれ、半数
以上の方が受験予定である、という結果
には安堵しています。  

「オンライン検定には問題がある」とい
うご意見も多数ありましたが、会場使用
料や運営費を削減しない限り、検定の存
続は困難であるという状況をご理解いた
だければ幸いです。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他のご意見  
 
今回は自由コメントが非常に少ない結果となりました。季節外れの陽気だったせいか、「暑
かった」という声が目立ちましたが、次回以降は試験監督のマニュアルを改善し、より良
い受験環境をご提供できるようにいたします。  

以下のような力づけられるコメントをいただきましたので、ご紹介いたします：  

 

⚫ 本日はありがとうございました。 2 級は準 2 級の時と比べ（私には）格段と難しく、
今日も目まいを覚えながら試験を受けました。全く、イタリア人はどろぼうもいじめ
っ子もこんな難しい文法が "屁 "なんて .…。うらやましいです。語学学校に行かず参考
書のみで学んできた私に、もう一つの "一番役に立っておもしろかった "のがネット配信
して下さる "e ラーニングシステム "でした。詳しく説明して下さり、また何度も全問が
間違えたところだけ学べるので本当に助かりました。私にとって一番の学習法が "過去
問を何度でも聞く "とおうことがわかりましたので毎日 eラーニングにだけ絞って使わ
せていただきました。欠けている年度があるので、今後増えると嬉しいです。どうせ
来年も受けなければならないようなので（涙）。ありがとうございました。  

⚫ 初めて受験しました。私はたまにしかイタリア語のレッスンを受けれずほとんどが独
学なのですが、まず市販の参考書を見つけるのに一苦労しました。そして本試験を受
けてみて。  

・  リスニングは話し手によって聞こえづらい。  

・  過去問を幾つか解いてみたが毎回難易度が違う（今回は難しいと感じました）  

⚫ 単純に私の能力が足りないのもありますが、参考書（過去問ではなく英検でいう頻出
単語や語句をまとめたもの）が欲しいなと思いました。今回はありがとうございまし
た。また受けたいと思います。  

⚫ 初めて受験しました。他のイタリア語検定より良心的な受験料で、学習の良い機会と
なりました。こちらの要望にもご丁寧に対応していただけ、落ち着いて受験できた。  

⚫ 色々な検定を受けているが、どこよりも運営の方が優しくて、試験前のアナウンスも
細かいことまで伝えてくれて嬉しかった。  

⚫ 勉強の機会を与えていただいていることに感謝いたします。 2 級のハードルはとても
高いですが、大きなモーティベーションになっています。またチャレンジし  
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受験者の統計  

 

受験申込者全体の男女比   男性 36.6%  女性 63.4% 

 

第 55 回（2022 年秋季）年齢層（受験時の年齢）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（NPO）イタリア語検定協会  

事務局  

10歳未満 0.1%
10代 7.7%
20代 23.4%
30代 13.1%
40代 17.6%
50代 19.9%
60代 13.3%
70代 4.4%
80代 0.4%


